

Beantwoording technische vragen over de 4^e begrotingswijziging 2018 en de 1^e begrotingswijziging 2019 (PS 82/18).

Door de fractie van PVV zijn negen technische vragen gesteld.
De beantwoording is steeds na elke vraag opgenomen.

Technische vragen van de fractie PVV

Vraag 1

blz 12 toelichting Ophoging uitvoeringskosten Europese programma's + interreg:
om wat voor soort kosten gaat het hier?

Antwoord 1

Het betreft € 1.000.000 cofinancieringsbijdrage voor projecten Interreg en € 750.000 uitvoeringskosten POP3.

Vraag 2

blz 14 ophogen budget 1b3call op zuid, plus 1,1 miljoen:
waarom moet het budget omhoog?

Antwoord 2

Het aantal projectvoorstellen van goede kwaliteit was hoger dan verwacht. Daarom is besloten om het eerder opengestelde bedrag aan te vullen zodat alle Brabantse projectvoorstellen van onderwijsinstellingen en mkb-bedrijven, die binnen het subsidie plafond van het Europese Programma OPZuid vallen, kunnen worden gehonoreerd. De provincie en de Europese Unie investeren hiermee gezamenlijk in versterking van de, op dit moment, krappe arbeidsmarkt.

Vraag 3

waarom worden de middelen PHS in 2018 naar het rijk gezet in plaats van in 2020?

Antwoord 3

Op 5 juni 2018 heeft uw college ingestemd met de wijziging van de Bestuursovereenkomst PHS Vught. Hierin is opgenomen dat de co-financiering van de provincie ineens in 2018 wordt betaald aan het Rijk en niet verspreid over een aantal jaren. Hierdoor heeft de provincie financiële zekerheid aan de voorkant (indexatie is vooraf vastgesteld) én kans op financiële meevallers (mogelijkheid van BTW compensatie en terugbetaling van restant projectbudget).

Vraag 4

waarvoor is de lening aan Breedband Tilburg bedoeld en wat is de reden dat deze voor de volle 100% als risico moet worden afgedekt?

Antwoord 4

De lening is bedoeld voor het realiseren van een internetknooppunt waarmee lokale, regionale en interregionale netwerken kunnen worden verbonden. Het huidige knooppunt van Breedband Tilburg B.V. krijgt een nieuw gebouw voor de server(s). Het bedrijf kan met de lening van de provincie daarin extra ruimte maken voor toekomstige uitbreidingsmogelijkheden. Het mogelijk maken een groot internet knooppunt in Tilburg is een eerste stap in de realisatie van een groot en toegankelijk netwerk in Brabant. Deze zogeheten BrabantRing moet het voor aanbieders en gebruikers van diensten mogelijk maken om veilig met elkaar te communiceren. De lening wordt voor 100% afgedekt, omdat er geen garantie is dat er voldoende inkomsten door nieuwe huurders voor het knooppunt zullen zijn.

Vraag 5

Blz. 1

5a Wat is de definitie van Procesgeld?

5b welk soort kosten worden betaald uit 'procesgeld'? (graag een serieus en volledig antwoord)

Antwoord 5

5a. Procesgeld zijn middelen bedoeld om processen met externe partners op gang te brengen en te houden, leidend tot een vooraf overeengekomen doelstelling.

5b. Gedacht kan worden aan middelen voor thematische (bestuurlijke) bijeenkomsten met in- en externen of netwerkbijeenkomsten met betrokken stakeholders.

Vraag 6

Hoeveel fte aan eigen personeel en hoeveel fte aan externe inhuur is ingezet sinds februari 2018 tbv het IBP inclusief de regionale tafels. Graag een volledig overzicht per thema.

Antwoord 6

De inzet voor het Interbestuurlijk Programma vindt plaats vanuit de betreffende beleidsprogramma's, waarbij wordt ingezet op het realiseren van de beleidsdoelen en -resultaten. Hier wordt niet apart op geregistreerd. Er vindt geen aanvullende inzet van eigen personeel of externe inhuur plaats specifiek ten behoeve van het Interbestuurlijk Programma

Vraag 7

welk effect heeft de slotnota wat betreft 2018 en wat betreft 2019 op de reserves?

Graag een volledig en gekwantificeerd antwoord.

Antwoord 7

Zoals aangegeven in de bij het ontwerpbesluit ps 82/18 B opgenomen 4^e begrotingswijziging 2018 en 1^e begrotingswijziging 2019 worden de ramingen van de mutaties in de reserves als volgt bijgesteld:

	<u>begroting 2018</u>	<u>begroting 2019</u>
Bijstelling stortingen in reserves	57.276.680	46.285.785
Bijstelling onttrekkingen aan reserves	32.321.493	83.655.070

De bijstellingen zijn in de bijlage bij het statenvoorstel PS 82/18 A nader gespecificeerd en toegelicht.

Vraag 8

graag ontvangen wij een volledig overzicht van alle verstrekte leningen 2018, inclusief looptijd, bedrag, ontvanger, reden.

Antwoord 8

Zie bijlage overzicht verstrekte leningen 2018.

Vraag 9

in de toelichting 4e begr. wijz. 2018 en 1e begr. wijz. 2019 blz 3 lees ik onder 90. Bedrijfsvoering, onderdeel Arbeidsmigratie: "de kosten van het inrichten van de bestuurlijke regiegroep en de inzet aan regionale tafels"

-om welke regionale tafels gaat het?

-graag ontvang ik alle documenten van deze betreffende tafels.

Ik zou de documenten graag uiterlijk aanstaande dinsdag willen ontvangen, waarvoor dank.

Antwoord 9

Het betreft overlegtafels op regionaal niveau met gemeenten en relevante marktpartijen, waarin vraagstukken en knelpunten rond arbeidsmigratie wordt besproken en wordt gezocht naar oplossingsrichtingen.

Het gaat om de bestaande tafels waar regionale ruimtelijke ontwikkelingen worden besproken (RRO/Ontwikkeldagen). Wat betreft de documenten beperkt het zich tot de documenten die deel uitmaken van de verkenning en die PS allemaal heeft. Er zijn geen verdere documenten. Ten slotte verwijzen naar de netwerkbijeenkomst op 17 januari in ons provinciehuis.

Bedrag	Einde looptijd	Naam van tegenpartij	Reden
€ 55.692,68	31-12-2020	BOM Holding B.V.	rentebijbeschrijving bestaande lening Spin off Fonds
€ 150.000,00	30-4-2031	BOM Holding B.V.	cofinanciering High Tech XL Accelator program
€ 100.000,00	1-4-2030	BOM Holding B.V.	cofinanciering in project "Rockastart Artificial Intelligence"
€ 1.445.145,00	1-6-2020	Green Chemistry Campus B.V.	Campusontwikkeling
€ 1.000.000,00	1-1-2038	Brabant Startup Fonds B.V.	eerste deel van lening aan Brabant Startup fonds (Braventures)
€ 579.759,76	31-12-2024	Tuinbouwontwikkelingsmij C.V.	rentebijbeschrijving achtergestelde geldlening
€ 7.300.000,00	31-12-2024	Tuinbouwontwikkelingsmij C.V.	opname hypothecaire geldlening t.b.v. Nieuw Prinsenland
€ 143.885,99	31-12-2024	Tuinbouwontwikkelingsmij C.V.	rentebijbeschrijving hypothecaire geldlening
€ 2.500.000,00	31-12-2026	OLSP Vastgoed B.V.	Overname van oorspronkelijke lening BOM / BHB
€ 4.894.412,20	30-6-2048	N.V. Monumenten Fonds Brabant	herfinanciering via hypothecaire geldlening
€ 16.000.000,00	31-12-2037	Innovatiefonds Brabant B.V.	Innovatiefonds
€ 10.750.000,00	31-12-2037	Energiefonds Brabant B.V.	energiefonds
€ 5.000.000,00	31-12-2023	BOM Capital II BV	cleantechfonds
€ 259.211,73	1-7-2030	Gemeente Moerdijk	Rentebijbeschrijving
€ 1.775.090,80	15-4-2033	Gemeente Son en Breugel	Zonnepanelenproject Zuidoost Brabant
€ 2.119.600,00	15-4-2033	Gemeente Geldrop Mierlo	Zonnepanelenproject Zuidoost Brabant
€ 1.300.000,00	15-4-2033	Gemeentehuis Cranendonck	Zonnepanelenproject Zuidoost Brabant
€ 1.232.746,00	15-4-2033	Gemeente Waalre	Zonnepanelenproject Zuidoost Brabant
€ 1.335.000,00	15-4-2033	Gemeente Gemert-Bakel	Zonnepanelenproject Zuidoost Brabant
€ 10.500.000,00	15-4-2033	Gemeente Eindhoven	Zonnepanelenproject Zuidoost Brabant
€ 50.000,00	31-1-2026	KredietUnie Noord-Oost	Eénmalige oprichtingskosten en opstartkosten
€ 250.000,00	31-12-2020	OneLogistics B.V.	financiering logistieke propositie rondom F35
€ 1.500.000,00	15-6-2048	Stichting Noordbrabants Museum	Aankoop schilderij Van Gogh 'stilleven met flessen en schelp'
€ 25.000,00	1-6-2020	Howlogy B.V.	Uitvoering pilot met een slim parkeersysteem voor parkeerplaatsen in Breda
€ 419,45	1-6-2020	Howlogy B.V.	rentebijbeschrijving
€ 1.500.000,00	30-6-2021	Coöperatieve Bosgroep Zuid-Nederland UA	uitvoeren van maatregelen in bos- en heideterrein via POP3
€ 50.000,00	30-4-2026	Coöp. Kred.ver.Kred.Unie W.-Brab.	Eénmalige oprichtingskosten en opstartkosten
€ 200.000,00	1-7-2019	Solarge B.V.	haalbaarheidsstudie industrialisatie zonnedak
€ 26.500,00	1-5-2032	Stichting Snoertseplak	verbouwing en (her)inrichting van de tot de hoeve behorende ruimten t.b.v. zorgbedrijf
€ 100.000,00	31-12-2020	Breedband Tilburg BV	de bouw van digitale knooppunt (Fiber Exchange)
€ 1.030.000,00	31-12-2025	European Investment Fund	MKB Plus fonds
€ 10.000.000,00	31-12-2035	Stichting Nationaal Groenfonds	Transitiefonds veehouderijen
€ 414.000,00	15-12-2020	Woonconnect B.V.	digitalisering 15.000 woningen
€ 200.000,00	31-12-2037	TTRR B.V.	Verbouwing van erfgoed "Het Brouwhuis" te Breda
€ 770.000,00	31-3-2038	St. Elzeneindhuis Oss	Verbouwing van zorgcomplex Elzeneindhuis (Slowcare)
€ 750.000,00	31-12-2027	Stichting ter behoud van Klein Paradijs	Inventaris Kazerne Fase 2 te Eindhoven
€ 125.000,00	31-12-2032	St. Elzeneindhuis Oss	Aanschaf en installatie Zonnepanelen
€ 25.000.000,00	2-1-2048	Gemeente Urk	uitzetting in het kader van Treasury
€ 12.000.000,00	2-4-2043	Gemeente Hilversum	uitzetting in het kader van Treasury
€ 25.000.000,00	29-1-2027	Gemeente Nijmegen	uitzetting in het kader van Treasury
€ 20.000.000,00	7-2-2038	Gemeente Arnhem	uitzetting in het kader van Treasury
€ 10.000.000,00	9-4-2043	Gemeente Sittard-Geleen	uitzetting in het kader van Treasury
€ 9.000.000,00	25-1-2048	Gemeente Maasgouw	uitzetting in het kader van Treasury
€ 10.000.000,00	20-2-2038	Gemeente Overbetuwe	uitzetting in het kader van Treasury
€ 7.000.000,00	21-2-2048	Gemeente Wijdmeren	uitzetting in het kader van Treasury
€ 5.000.000,00	15-2-2039	Drents Overijsselse Delta	uitzetting in het kader van Treasury
€ 5.000.000,00	16-2-2037	Drents Overijsselse Delta	uitzetting in het kader van Treasury
€ 30.000.000,00	26-2-2038	Gemeente Arnhem	uitzetting in het kader van Treasury
€ 30.000.000,00	27-2-2048	Waterschap Amstel, Gooi en Vecht	uitzetting in het kader van Treasury
€ 10.000.000,00	28-2-2030	Gemeente Nijmegen	uitzetting in het kader van Treasury
€ 10.000.000,00	27-2-2038	Gemeente Gooise Meren	uitzetting in het kader van Treasury
€ 20.000.000,00	5-3-2043	Gemeente Zaanstad	uitzetting in het kader van Treasury
€ 15.000.000,00	8-3-2043	Gemeente Krimpen aan den IJssel	uitzetting in het kader van Treasury
€ 10.000.000,00	12-3-2038	Gemeente Zevenaar	uitzetting in het kader van Treasury
€ 8.000.000,00	26-3-2038	Gemeente Renkum	uitzetting in het kader van Treasury
€ 15.000.000,00	28-3-2038	Gemeente Assen	uitzetting in het kader van Treasury
€ 10.000.000,00	28-3-2038	Gemeente Barendrecht	uitzetting in het kader van Treasury
€ 10.000.000,00	7-5-2043	gemeente Maassluis	uitzetting in het kader van Treasury
€ 30.000.000,00	17-5-2033	Gemeente Groningen	uitzetting in het kader van Treasury
€ 5.000.000,00	23-5-2036	Drents Overijsselse Delta	uitzetting in het kader van Treasury
€ 20.000.000,00	19-6-2048	Gemeente Arnhem	uitzetting in het kader van Treasury
€ 5.000.000,00	20-6-2034	Drents Overijsselse Delta	uitzetting in het kader van Treasury
€ 5.000.000,00	28-6-2038	Gemeente Velsen	uitzetting in het kader van Treasury
€ 12.500.000,00	9-11-2043	Gemeente Kampen	uitzetting in het kader van Treasury
€ 50.000.000,00	28-11-2033	Gemeente Amsterdam	uitzetting in het kader van Treasury
10,000,000,00	10-5-2044	Gemeente Sittard-Geleen	uitzetting in het kader van Treasury
10,000,000,00	10-12-2048	Gemeentekantoor Winterswijk	uitzetting in het kader van Treasury
25,000,000,00	20-12-2035	Gemeente Groningen	uitzetting in het kader van Treasury

Beantwoording aanvullende technische vragen PVV

Vraag 1

blz 12 toelichting Ophoging uitvoeringskosten Europese programma's + interreg:
om wat voor soort kosten gaat het hier?

Antwoord 1

Het betreft € 1.000.000 cofinancieringsbijdrage voor projecten Interreg en € 750.000 uitvoeringskosten POP3.

Aanvulling vraag 1

Op vraag 1 heb ik geen antwoord gekregen, graag beantwoording van de vraag.
Wat voor soort kosten worden hiermee betaald?

Aanvulling antwoord 1

Voor Interreg gaat het bijvoorbeeld om de projecten Flexlines en Smartlight (VI-NL) en Food2020 Fase II en Bel Air (DI-NL). Informatie over deze projecten vind je op de website van Stimulus, onze uitvoeringsorganisatie (<https://www.stimulus.nl/>). Als je doorklikt op Interreg vind je de projectbeschrijvingen en verwijzingen naar de websites van de projecten. Voor deze projecten gaat het om investering-, materiaal- en personeelskosten.

Voor POP (Plattelandsontwikkeling) gaat het om kosten van de uitvoeringsorganisaties Stimulus en de Rijksdienst Voor Ondernemend Nederland (RVO). Dat zijn dan voornamelijk huisvesting, personeel en andere apparaatskosten.

Aanvulling vragen 5 en 9

Voor wat betreft de beantwoording van vraag 5 en 9 zijn er geen verdere aanvullingen